



Осужден житель Тамбова, угрожавший судье гранатой

Осужден житель Тамбова, угрожавший судье гранатой

Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему Денису Шапкину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 296 УК РФ (угроза убийством в отношении судьи в связи с рассмотрением дела в суде), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

Как установлено следствием и судом, Шапкин, являясь подсудимым по уголовному делу, находящемуся в производстве одного из судей Октябрьского районного суда города Тамбова, спрятав в одежде корпус гранаты Ф-1, вошел в приемную судьи, где, имитируя перед секретарем и помощником судьи приведение взрывного устройства в боевое состояние, угрожая взрывом, прошел в кабинет судьи.

Демонстрируя перед судьей гранату, Шапкин потребовал для себя условной меры наказания, после чего, удерживая в руке гранату, скрылся из здания суда.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы.

12 Июля 2011

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/744213>